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1./ Jegyzőkönyvvezető választás:  

Jelölt: Mácsik Miklós 

A jelölt a felkérést vállalja, a bizottság 5 igen szavazattal a jelöltet elfogadta. 

 

2./ MESZ díjátadó Gálára díjazottak körére javaslat 

Székely Balázs EB-hez küldött levele okán az EB napirendben foglalkozik a témával. F.L. 

előzetesen összeállított egy táblázatot, mely tartalmazza a különböző versenyeket korosztályra 

lebontva, mely alapja lehet egy díjátadó ünnepség díjazásának (értékének) a meghatározására. 

SZ.L. jelezte, hogy már készül egy olyan táblázat, amely 2026-tól mindenféle jutalmazás alapja 

lehet és jó lenne, ha létrejönne egy egységes irányvonal. A mostani táblázatot a 2025-ös 

díjátadóra használná fel a MESZ. 

Az EB tagjai megvitatták a témát és a táblázatban szereplő versenyek eredményeit javasolják a 

MESZ díjátadó gálán elismerésre méltónak. 

Az edzőbizottság, egy korábbi előterjesztését megerősítve továbbra sem javasolja a Sport XXI 

versenyek versenyzőinek a díjátadó gálán való szerepeltetését, azt meghagyná a normál 

versenyek keretei között. 

A táblázatban szereplő versenyek eredményeinek elismerése ill arányai/súlya összhangban kell, 

hogy álljanak a sportág számára támogatásul szolgáló eredmények jelentőségével, és 

összhangban többek között a MESZ egyéb szabályzataival (Ösztöndíj szabályzat, 

műhelytámogatás, ….) A táblázatban szereplő pontértékek kiindulási pontként szerepelhetnek 

egy későbbi eredményességi ponttáblázat kidolgozásához, melyben az elért eredmények értékei 

differenciálásra kerülnének. 

,Az edzőbizottság javasolja, hogy az elért versenyeredmények díjazásánál az edző ugyanolyan 

díjazásban részesüljön, mint az általa felkészített egység. 

Az edzőbizottság 5 igennel javasolja a mellékelt táblázat anyagának használatát a 

díjátadó ünnepség díjainak meghatározására 

 

 

 



3./Sportcsillag Ösztöndíj 2024/2025 őszi félévre sportoló javaslat 

Az EB megvitatta a lehetséges ösztöndíjra jelölt sportolók névsorát a már megismert 

kritériumok alapján. A mellékelt javaslatot szavazásra bocsátotta F.L. 

Az edzőbizottság 5 igennel javasolja a mellékletben található sportolókat az ösztöndíjra 

 

 

2024.09.09.         Mácsik Miklós 

          jegyzőkönyvvezető 


